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Děkujeme, že jste si zakoupili tento výrobek. 

 

V PŘÍPADĚ CHYBĚJÍCÍCH NEBO POŠKOZENÝCH 

ČÁSTÍ KONTAKTUJTE MÍSTO PRODEJE NEBO 

DODAVATELE. 

 



SEZNAM DÍLŮ 

 

 

1. OBSAH BALENÍ 

 

NO. POPIS KS 

1 TYČ 3 

2 SPOJNÍK 2 

3 SVORKA 2 

4 ŠROUB 2 

5 STAN 1 

6 Φ42 OTEVŘENÁ SPOJNICE 2 

7 Φ38 OTEVŘENÁ SPOJNICE 2 

 

 

2. NÁKRES DÍLŮ 
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5                              6                7     
 
 
 
 
 
                                



UŽIVATELSKÝ MANUÁL KE STANU NA TRAMPOLÍNU 
 

POZORNĚ SI TENTO MANUÁL A DALŠÍ POSKYTNUTÉ MATERIÁLY K TOMUTO VÝROBKU PROSTUDUJTE 

NEŽ SE PUSTÍTE DO MONTÁŽE NEBO NEŽ NĚKOMU DOVOLÍTE TENTO STAN NA KRUHOVOU 

TRAMPOLÍNU POUŽÍT. TENTO MANUÁL SI PONECHTE PRO BUDOUCÍ REFERENCE. 

 

 

 

Pro snížení rizika vážného zranění nebo úmrtí si tento manuál přečtěte pozorně ještě než výrobek začnete používat. 

 

Dohled dospělé osoby：：：：*Montáž dospělou osobou vyžadována.  

*Dohled dospělou osobou nad dětmi používajícími tento výrobek nutný. 

Chraňte děti:     *Zamezte pádům a strangulaci – opouštějte stan s opatrností skrz dveřní otvor k tomu stanovený. 

                  *Pomozte malým dětem při vstupu / výstupu do a ze stanu. 

                  *Žádné nepřiměřené skákání uvnitř stanu nebo lezení po jeho povrchu. 

                    *Vysoké teploty mohou dětem uškodit. V horkých dnech proto mějte otevřené okénko stanu 

   abyste zamezili kumulaci horkého vzduch uvnitř. 

                    *Čalounění rámů musí být na místě dříve než začnete s montáží stanové konstrukce. 

 

 

Snižte možnosti vzniku ohně, popálenin a zabití elektrickým proudem: 

*žádné ohně, zdroje vznícení jako sirky, světla, svíčky, teplomety, lampy nebo barbecues uvnitř, pod nebo v blízkosti stanu.   

*Žádná zásuvná elektrická zařízení – nepoužívejte žádné domácí elektrické spotřebiče uvnitř ani vně stanu. 

*Trampolinová skákací plocha neobsahuje žádnou samozhášecí přísadu. 

 

 

Chraňte stan i trampolínu: 

*Žádné ostré předměty ani sklo uvnitř stanu. 

*Žádná domácí žvířata s drápy uvnitř stanu. 

*Při vysokých nebo nárazových náporech větru stan sundejte a trampolínu upevněte k zemi pomocí kotvících lan. 

 

 

 

Držte všechny hořlavé zdroje mimo dosah těchto materiálů. 
Tkanina tohoto stanu není ohni odolná, materiál může začít hořet pokud se dostane do kontaktu se 

zdrojem ohně. Aplikace jakékoliv cizí substance na stan může snížit ohnivzdorné vlastnosti. 
 
 

 
 

 
 



MONTÁŽ KONSTRUKCE STANU 

Přečtěte si pozorně všechny kroky montáže předtím, než konstrukci stanu začnete skládat. Pro správnost montáže se 

odvolávejte na obrázky. Doporučujeme, aby tuto montáž prováděly dvě dospělé osoby. 

K montáži nepotřebujete žádné nářadí. Doporučujeme, abyste při montáži měli nasazené pracovní rukavice. Trampolína 

může být považována za “pracovní stůl”, abyste stan nenechávali na zemi. Bude Vám také vodítkem při montáži.  

F 

KROK1: 

Sestavte dohromady tři (3) sklolaminátové tyče pomocí spojníků, které jsou již na tyčích. Vnitřní elastické lanko, které tyto 

tyče drží pevně dohromady, můžete vidět uvnitř tyčí. (viz. obr. 1) 

            

      

OBR. 1 
 

PŘI MONTÁŽI KONCŮ TYČÍ A SPOJNIC BUĎTE OPATRNÍ, JE ZDE RIZIKO PŘISKŘÍPNUTÍ PRSTŮ NEBO RUKOU. 

 

Po sestavení tyčí je položte na zem; měli byste mít 3 sestavené tyče stejné délky. 

 

KROK 2: 

Nyní umístěte stan na trampolínu a rozhodněte, jak chcete, aby směroval dveřní otvor. Stíněné dveře jsou ve tvaru ”D”, mají 

zip jak uvnitř tak vně. Toto bude Váš vstupní vchod. Ujistěte se, že na stanu jsou 3 návleková pouzdra, která rozdělí celý 

stan do 4 stejnoměrných částí, a že tyto pouzdra jsou směrem nahoru od vrchního rámu (ohnuté části stanu jsou proti 

skákací ploše) (viz. obr. 2)  

Nyní vsuňte jednu sestavenou tyč do návlekového pouzdra na boku stanu, nepoužívejte přitom násilí; shrňte si stanovou 

látku k sobě, abyste si ujednodušili průchod tyče skrz pouzdro. Postupujte stejně se zbylými dvěmi tyčemi. 
 

 

 

 

 

 

 

OBR. 2 



KROK 3: 

Nejprve zkontrolujte velikost trubky vertikální nohy rámu.  
 

Podívejte se na obr. 3 – jsou-li nohy trampolíny průměru 48. 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

OBR. 3 

 

Nyní začněte sestavovat patent spojovacích dílů stanového kompletu (usaďte 2 nohy na konstrukci trampolíny naproti sobě). 

Usaďte svorku na trampolínový rám, je tam pro svorku výduť, která svorce pomáhá nohu lépe připevnit k rámu; k utažení 

není zapotřebí šroubů. Ujistěte se, že nohy instalujete zevnitř trampolínové konstrukce (viz. obr. 3), poté vsuňte spojník se 

sklolaminítovými pouzdry do drážky svorky. Pořádně utáhněte pomocí šroubu. Stejný systém je pro stan k trampolíně. 

 

Podívejte se na obr. 4 – jsou-li nohy trampolíny průměru 42. 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBR. 4 

 

Nyní začněte sestavovat patent spojovacích dílů stanového kompletu (usaďte 2 nohy na konstrukci trampolíny). 

Usaďte svorku na trampolínový rám, je tam pro svorku výduť, která svorce pomáhá nohu lépe připevnit k rámu, k utažení 

není zapotřebí šroubů. Ujistěte se, že nohy instalujete zevnitř trampolínové konstrukce (viz. obr. 4); použijte otevřenou 

spojnici Φ42 pro upravení velikosti trubky. Ujistěte se, že svorka rám pevně stáhne a pak vsuňte spojník se 

sklolaminítovými pouzdry do drážky svorky. Pořádně utáhněte. Stejný systém je pro stan k trampolíně. 

 

Podívejte se na obr. 5 – jsou-li nohy trampolíny průměru 38. 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBR. 5 

 

6 

7 

2 

3 

4 

2 

3 4 

2 

3 4 



Nyní začněte sestavovat patent spojovacích dílů stanového kompletu (usaďte 2 nohy na konstrukci trampolíny naproti sobě). 

Usaďte svorku na trampolínový rám, je tam pro svorku výduť, která svorce pomáhá nohu lépe připevnit k rámu, k utažení 

není zapotřebí šroubů. Ujistěte se, že nohy instalujete zevnitř trampolínové konstrukce (viz. obr. 5); použijte otevřenou 

spojnici Φ38 pro upravení velikosti trubky. Ujistěte se, že svorka rám pevně stáhne a pak vsuňte spojník se 

sklolaminítovými pouzdry do drážky svorky. Pořádně utáhněte. Stejný systém je pro stan k trampolíně. 

                                                      

KROK 4: 

Nyní zasuňte konec boční tyče (provlečené návlekovým pouzdrem) do bočního pouzdra spojovacího systému (viz. obr. 6), 

opakujte tento process pro druhý konec této tyče a postupujte stejným způsobem u zbývajících dvou tyčí. Jakmile jsou 

všechny konce tyčí vsunuty do pouzder, celý stan by měl pokrývat trampolínu stejnoměrně. Přitáhněte stan k nosníku rámu 

za použití pásky přišité k okrajům stanu a překryjte spojovací system pomocí speciální zástěrky přišité ke kraji stanu; 

utáhněte pomocí pásky（viz. obr. 6). 

Nyní je stan připraven k použití. 

 

 

 

 

OBR. 6 

 

 

 

 

 

 

DEMONTÁŽ A SKLADOVÁNÍ STANU 
 

Ponechte stan na kraji trampolíny. 

 

Stan může zůstat připevněný na kraji trampolíny, ale jen na krátkou dobu, kdy trampolínu ani stan nepoužíváte. Odjistěte 

konstrukci stanu ze svorkového systému, opatrně stan složte a nechte položený na boku trampolíny (viz. obr. 7). Nemusíte 

demontovat žádnou část konstrukce stanu, pouze odkryjte obruč z jedné strany stanu. Vyndejte ze zástěrky a zatlačte na 

druhou stranu, tyče se položí na bok. Takto skladujte na suchém a čistém místě (viz. obr. 8). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        OBR. 7 

 

 

 

 

                OBR. 8 



 

Dlouhodobé vystavení stanu slunci a vnějším elementům (speciálně UV paprskům) zkrátí životnost materiálu stanu. K 

prodloužení jeho životnosti použijte ochranný kryt, který bude proti těmto vlivům stan i trampolínu chránit během dob, kdy 

tento výrobek nebudete používat. Sundejte stan z trampolíny během špatného počasí nebo během delších období, kdy tento 

výrobek nepoužíváte. Jakmile stan sundáte, měl by být uskladněn na čistém a suchém místě. (Doporučujeme uschovat si 

originální krabici, ve které jste stan zakoupili k uskladnění Vašeho stanu během takovýchto období). 

 

Demontáž stanu z trampolíny  

Ujistěte se, že je stan suchý a čistý než jej začnete sundávat a před samotným uskladněním. U demontáže stanu postupujte 

opačným způsobem jako při montáži. Stanové spojnice nemusíte sundávat. Skladujte stan na bezpečném a suchém místě.   

Jakmile máte stan uskladněn, sundejte všechny věci ze skákací plochy trampolíny. Ujistěte se, že plocha je čistá a suchá a 

není nijak poškozená. 

 

Bezpečnostní informace / opatření 
Bezpečnost stanu kruhové trampolíny 

Trampolínový stan je výrobek pro rekreaci. Je navržen pro instalaci na rám standardní kruhové trampolíny o průměru 8´, 10´, 

12´, 13´, 14´ nebo 15´– 183 cm , 244 cm , 305 cm , 366 cm , 430 cm ,457 cm (záleží na zakoupeném modelu). Následující 

informace identifikují důležitá bezpečnostní opatření. Některá z těchto opatření se vztahují na všechny stany, některá jsou 

unikátní pouze pro tento trampolínový stan. Seznam nezahrnuje vše.  

 

Bezpečné sestavení stanu  

Detailní instrukce krok za krokem v tomto manuálu popisují jak takový stan sestavit. Dospělí, ne děti, musí tento stan 

sestavit. Používejte pracovní rukavice k ochraně rukou proti přiskřípnutí během montáže. Při sestavování stanu budou 

sklolaminátové tyče s pružnými lanky podléhat určitému napětí, čímž drží správný tvar stanu. Během montáže držte děti 

mimo dosah trampolínového stanu a ani jim nedovolte hrát si s montážními díly stanu během sestavování. 

Vyhnout se poranění rukou, ochranná fólie trampolínového rámu musí být instalována na trampoline ještě než začnete 

sestavovat konstrukci stanu. Tato ochranná fólie snižuje riziko poranění při náhodném kontaktu s pružinami a rámem 

trampolíny. 

 

Bezpečné používání stanu  

Dohled dospělou osobou nad dětmi používajícími tento výrobek je vždy nutný. 

Dospělé osoby musí dávat pozor na : 

*věci, které si děti přinesou do stanu 

*aktivitu dětí uvnitř stanu 

*podmínky uvnitř stanu v době, kdy jej děti používají  

*způsob, jakým děti vcházejí a vycházejí ze stanu 

 

Dodatečné detail k bezpečnému používaní stanu  

Držte všechny hořlavé zdroje mimo dosah stanu; oheň, zdroje vznícení jako sirky, zapalovače, cigarety, světla, svíčky, 

teplomety, lampy nebo barbecues uvnitř, pod nebo v blízkosti stanu nejsou povoleny. K tomu ještě lucerny (propanové, 

butanové, petrolejové, benzínové), katalytické ohřívače, kempové podpalovače v plechovce apod. By neměly být používány. 

 

Související nebezpečí otravy oxidem uhelnatým  

Stejně jako u klasických stanů, používání ohřívačů, grilů a jiných takových výrobků uvnitř stanu představuje nebezpečí 

otravy oxidem uhelnatým. Oxid uhelnatý je bez zápachu a bezbarvý. Je produkován zatímco úroveň kyslíku klesá během 

spalování z ohně nebo jiných tepelných zdrojů v prostoru, kde je nedostatečná ventilace. Oxid uhelnatý se začne zadržovat 

uvnitř zavřeného stanu. 



Záruční podmínky: 

 

 

1. na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

2. v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným    

    materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

3. práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: 

- mechanickým poškozením 

- neodvratnou událostí, živelnou pohromou 

- neodbornými zásahy 

- nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, 

neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

4. reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a kopií daňového dokladu 

5. záruku lze uplatňovat pouze u organizace ve které byl výrobek zakoupen 

 
 

Dodavatel CZ: 

SEVEN sport s. r. o.  

Dělnická 957, Vítkov 749 01, www.insportline.cz 

 

 

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS ZAJIŠŤUJE DODAVATEL : 

SEVEN SPORT s. r. o., Dělnická 957, 749 01 Vítkov 

www.insportline.cz 

tel/fax: +420 556 770 191, email: servis@insportline.cz  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SK - STAN NA KRUHOVÉ TRAMPOLÍNY 183, 244, 305, 366, 430 a 457 cm 

IN 2042 - 2047 
 

 

 

 

inSPORTline s.r.o.  

Bratislavská 36, 911 05 Trenčín 

tel: + 421 32 6526704, email: obchod@insportline.sk 

www.insportline.sk 

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš výrobok 

 

V PRÍPADE CHÝBAJÚCICH ALEBO 

ZLOMENÝCH ČASTÍ KONTAKTUJTE 

PROSÍM SVOJHO PREDAJCU. 

03/07 



1. ZOZNAM DIELCOV 

 

1. Balenie obsahuje 

P.č. Popis Ks 

1 Tyč 3 

2 Spojovací dielec 2 

3 Držiak 2 

4 Skrutka 2 

5 Stan 1 

6 Φ42 Ryhovaná otvorená trubka 2 

7 Φ38 Ryhovaná otvorená trubka 2 

 

2. Zobrazenie dielcov 
 
 
 
                
                

 
1                            2                   3             4 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5                                           6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7                                   
 
 



2.  UŹÍVATEĽSKÝ MANUÁL NA POUŽÍVANIE STANU S TRAMPOLÍNOU 

Prečítajte si tento manuál ako aj všetky dokumenty priložené k výrobku dostatočne pozorne ešte skôr, ako začnete 

s montážou alebo dovolíte akejkoľvek osobe používať tento stan s trampolínou. Odložte si tento návod pre budúce použitie. 

 

UPOZORNENIE! 
Pre zníženie riziku úmrtia alebo vážneho zranenia, prečítajte si pozorne tento návod ešte pred samotnou montážou 

alebo používaním stanu. 

Dozorovanie dospelou osobou：：：：  

• Je nutný dohľad dospelou osobou.  

• Dohľad dospelou osobou je nutný, ak stan používajú deti. 
 

Ochrana detí:   

• Zabráňte pádom a priškrteniu – východ je len cez dverný otvor a dávajte pozor! 

• Pomôžte deťom pri vstupe a výstupe zo stanu. 

• Skákanie vo vnútri stanu alebo lozenie po vrchnej časti stanu je zakázané! 

• Vysoké teploty môže uškodiť malým deťom, počas horúcich dní majte okno stanu otvorené, aby 

sa zabezpečilo dostatočné vetrania a znížili teplota v stane. 

• Tlmiče/vypchávky rámu misia byť správne umiestnené počas montáže stanu 
 

Znížte riziko požiaru, popálenia a zraneniam spôsobných elektrickým šokom: 

• Používanie zdrojov ohňa, horľavé materiály ako zápalky, zapaľovače, sviečky, ohrievače, lampáše alebo piecky je 

v stane, pri stane alebo pod stanom zakázané. 

• Nepoužívajte elektrické zariadenia vo vnútri stanu. Nepoužívajte v stane elektrickú predlžovačku.    

• Trampolínová sieť nie je ohňovzdorná! 

 

Chráňte stan a trampolínu: 

• Nepoužívajte v stane ostré alebo sklenené predmety. 

• Nemajte vo vnútri stanu zvieratá s ostrými driapami  

• Pri silnom alebo nárazovom vetre zložte stan a trampolínu pripevnite k zemi. 

 

 

 

Majte všetky zdroje ohňa alebo tepla mimo látku stanu. 

 Látka, z ktorej je stan vyrobený nie je ohňovzdorná. Látka splanie, ak bude vystavená zdroju ohňa alebo 
dlhodobo vystavená zdroju tepla. 

 Aj napriek použitiu cudzích pomocných zložiek proti horľavosti stanu, sa materiál z ktoré je stan vyrobený, 
nestane nehorľavým. 

 
 

 
 

 
 

 
 



3. MONTÁŽ STANU S TRAMPOLÍNOU 

Pozorne si prečítajte všetky montážne kroky ešte pred samotnou montážou stanu. Prezrite si jednotlivé nákresy. 

Odporúčame pre montáž stanu dve dospelé osoby. 

Pre montáž stanu nie je nutné žiadne náradie. Odporúčame Vám používať rukavice počas montáže. Trampolína sa môže 

používať ako „stôl“, čím zabezpečíte, že stane nebude položený na zemi a trampolína bude slúžiť ako oporný rám.  

F 

Krok 1 

Zmontujte tri sklolaminátové tyče vložením koncov do spojovacích trubičiek, ktoré sú na koncoch tyčiek.  Vo vnútri 

môžete vidieť elastický špagát, ktorý ich drží pevne pokope. (Pozri OBR. 1) 

 
OBR.1 

 

Dávajte si pozor pri vkladaní jednotlivých koncov tyčí do trubičiek, nakoľko je to potenciálne riziko privrznutia 

Vašich rúk. 

Po zmontovaní by ste mali mať tri rovnako dlhé tyče. Položte si ich na zem. 

 

Krok 2 

Teraz položte stan na trampolínu a určite si, na ktorej stráne chcete mať umiestnené dvere.  Sieťované dvere tvaru 

„D“ majú zapínací zips z vnútornej i vonkajšej strany a je to pre Vás bod vstupu. Prosím uistite sa, že sú tam tri rukávniky, 

ktoré rozdeľujú stan na 4 rovnaké miesta a že rukávniky sú nahor proti vrchnému rámu (t.j. zaoblené časti stanu sú proti 

podložke) (pozri OBR. 2)  

 

Teraz nasuňte jednu zmontovanú tyč do bočného rukávnika stanu. Neprevliekajte tyčky do rukávnikov nasilu, musíte 

navoľniť látku stanu tak, aby ste tyčky ľahko prevliekli cez jednotlivé rukávniky. Rovnako navlečte aj zvyšné dve tyčky do 

rukávnikov. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBR.2 



 

Krok 3 

Prosím skontrolujte najprv veľkosť trubky vertikálnej nohy.  
 

Ak je noha(nohy) trampolíny o priemere 48 mm postupujte podľa obrázku FIG 3. 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

FIG 3 

Teraz začnite s montážou patentového držiaka k jednotlivých častiam stanu  (vložte dve protiľahlé nohy trampolíny do 

rámu). Položte držiak na rám trampolíny,  nachádza sa tam vypuklina pre držiak, ktorým sa pripája k rámu, skrutky nie sú 

potrebné pre prichytenie. Uistite sa, že ste ho držiak umiestnili z vnútornej strany rámu a proti nohám trampolíny, potom 

priložte spojovací dielec, so sklolaminátovými objímkami/hrdlami, do drážky držiaka. Dostatočne utiahnite skrutku na 

držiaku. Je to rovnaký systém ako pre stan s trampolínou.  

 

 

 

Ak je noha(nohy) trampolíny o priemere 42 mm postupujte podľa obrázku FIG 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 4 

 

Teraz začnite s montážou patentového držiaka k jednotlivých častiam stanu  (vložte dve protiľahlé nohy trampolíny do 

rámu). Položte držiak na rám trampolíny,  nachádza sa tam vypuklina pre držiak, ktorým sa pripája k rámu, skrutky nie sú 

potrebné pre prichytenie. Uistite sa, že ste ho držiak umiestnili z vnútornej strany rámu a proti nohám trampolíny a použite 

ryhovanú otvorenú trubku o priemere Φ42 pre nastavenie veľkosti trubky.  Skontrolujte, či držiak môže dostatočne tesne 

zaistiť rám a potom vložte spojovací dielec so sklolaminátovými objímkami/hrdlami, do drážky držiaka. Dostatočne 

utiahnite skrutku na držiaku. Je to rovnaký systém ako pre stan s trampolínou.  
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Ak je noha(nohy) trampolíny o priemere 38 mm postupujte podľa obrázku FIG 5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 5 

Teraz začnite s montážou patentového držiaka k jednotlivých častiam stanu  (vložte dve protiľahlé nohy trampolíny do 

rámu). Položte držiak na rám trampolíny,  nachádza sa tam vypuklina pre držiak, ktorým sa pripája k rámu, skrutky nie sú 

potrebné pre prichytenie. Uistite sa, že ste ho držiak umiestnili z vnútornej strany rámu a proti nohám trampolíny a použite 

ryhovanú otvorenú trubku o priemere Φ38 pre nastavenie veľkosti trubky.  Skontrolujte, či držiak môže dostatočne tesne 

zaistiť rám a potom vložte spojovací dielec so sklolaminátovými objímkami/hrdlami, do drážky držiaka. Dostatočne 

utiahnite skrutku na držiaku. Je to rovnaký systém ako pre stan s trampolínou.  

 

 

                                                            

Krok 4 

Teraz vložte jeden koniec bočnej tyče (ktorá je navlečená v rukávniku) do hrdla/objímky spojovacieho dielca držiaka, 

rovnaký postup opakujte aj na druhom konci a rovnaký postup aplikujte aj pre zvyšné dve tyče (navlečené v rukávniku stanu) 

na oboch koncoch.  Akonáhle sú všetky konce tyčí vložené do objímok spojovacieho dielca jednotlivých držiakov, celý 

stan by mal pokrývať trampolínu. Pripevnite stan k rámu trampolíny použitím našitých pások na boku stan a prekryte systém 

držiakov pomocou prekrývacej látky prišitej na stane a uviažte ju pomocou našitých pások.  

Pozri FIG 6 . Teraz je stan pripravený na používanie. 

 

 

 

 

FIG 6 
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4. AKO DEMONTOVAŤ A USKLADŇOVAŤ STAN S TRAMPOLÍNOU 

 

Uskladňovanie stanu na jednej strane trampolíny 

 

Stan sa môže skladovať krátkodobo na bočnej strane trampolíny, pokým sa stan nepoužíva.  Takéto skladovanie 

uskutočníte tak, že stan zložíte a priviažete na bočnú stranu trampolíny použitím priložených uväzovacích pások.  Nie je 

nutné skladať žiadnu časť rámu stanu, je nutné len odokryť/odviazať pásky stanu z jednej strany rámu.  Odviažte pásku 

z kryjúcej látky, ktorá prekrýva systém držiakov a potlačte stan z jednej strany na druhú, tyčky sa zložia. Uskladnite ich na 

čistom a suchom mieste. (Pozri obrázok FIG 7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

                                      FIG 7 

 

 

Dlhodobé vystavovanie stanu slnečnému žiareniu a prvkom (najmä UV lúčom) skracuje životnosť látky stanu. Pre 

predĺženie životnosti látky stanu používajte prikrývku trampolíny pre prekrytie stanu ako aj samotnej trampolín, ak ich 

nepoužívate. Počas zlého počasia odstráňte stan z trampolíny alebo ak ho dlhší čas nepoužívate. Akonáhle stan domontujete, 

skladujte ho v čistom a suchom prostredí. (Odporúčame Vám nechať si krabicu zo stanu, pre jeho uskladňovanie počas 

dlhšieho obdobia nepoužívania.  

 

Demontáž stanu z trampolíny  

 

Pred demontážou a uskladnením stanu sa uistite, že stan je suchý. Pri demontáži stanu postupujte obrátením postupom 

montáže. Držiaky stanu sa nemusia demontovať. Skladujte stan v čistom a suchom prostredí. Akonáhle je stan uskladnení, 

odstráňte všetky dielce z trampolíny. Uistite sa, že na trampolíne neostali žiadne dielce a že je povrch trampolíny čistý, nie 

je zodratý, poškodený a že nie sú na ňom žiadne diery.  

 

 

 



5. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY PRE TRAMPOLÍNU SO STANOM 

 

Potreby pre bezpečnosť trampolíny so stanom 

Stan s trampolínou je výrobok na rekreačné použitie. Je navrhnutý tak, aby sa dal použiť na rám štandardnej kruhovej  

o rozmeroch 8, 10, 12, 13, 14 or 15 stôp v priemere (v závislosti na kúpenom modely stanu).  Nasledovné informácie 

predstavujú dôležité bezpečnostné pokyny.  Niektoré bezpečnostné pokyny sú aplikovateľné na všetky typy stanov 

a niektoré sa dajú aplikovať len na niektoré trampolíny so stanom. Zoznam neobsahuje všetky.  

 

Prevádzajte montáž stanu bezpečne  

V tomto návode sú popísané detailne krok za krokom ako treba postupovať pri montáži. Len dospelé osoby, nie deti,  môžu 

vykonávať montáž stanu. Pri montáži používajte rukavice, aby ste predišli škrabancom. Počas montáže stanu sú 

sklolaminátové tyče predpružené, aby držali tvar stanu. Dbajte o to, aby sa deti nezdržovali na trampolíne počas montáže 

stanu a zabráňte im, aby sa hrali s jednotlivými časťami stanu počas montáže.  

 

Aby sa zabránilo prepichnutiu a prerezaniu stanu a trampolíny, počas používania stanu je nutné, aby sa namontovali 

tlmiče/vypchávky rámu trampolíny. Vypchávky musia byť namontované pred tým, ako sa postaví stan. Vypchávky rámu 

znižujú riziko úrazov pri kontakte s pružinami a rámom. 

 

Používajte stan bezpečne  

Je odporúčaný dohľad dospelej osoby nad deťmi počas celého času používania stanu deťmi. 

Dospelí musia dávať pozor na : 

• veci, ktoré si deti donesú do stanu 

• aktivity, ktoré deti vykonávajú vo vnútri stanu 

• podmienky vo vnútri stanu počas doby, keď ho deti používajú 

• spôsob, akým deti vchádzajú a vychádzajú zo stanu 

 

Ďalšie detailnejšie bezpečnostné pokyny používania stanu 

Používanie zdrojov ohňa, horľavé materiály ako cigarety, zápalky, zapaľovače, sviečky je v stane, pri stane alebo pod 

stanom zakázané. Ako aj lampáše (plnené propánom, butánom,  petrolejom, benzínom, plynom), katalitické ohrievače,  

piecky alebo podobné ohrievače alebo svetelné zdroje sa nesmú taktiež používať. 

 

Nebezpečenstvo otrávenia oxidom uhoľnatým pri používaní stanu 

Tak ako pri normálnych stanoch, používaním ohrievačov, grilov alebo iných takýchto produktov vo vnútri stanu predstavuje 

riziko otrávenia oxidom uhoľnatým. Oxid uhoľnatý je bez zápachu a bez farby. Je tvorení počas spaľovania oxidu ohňom 

alebo tepelným zdrojom v priestoroch s nedostatočným vetraním. Oxid uhoľnatý ostáva v uzatvorenom stane.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZARUČNÉ PODMIENKY 

 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok nasledujúce záruky: 

 

a. záruka na rám vyrobený z ocele pre prvého majiteľa je 60 mesiacov odo dňa predaja zákazníkovi. 

b. záruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dňa predaja zákazníkovi. 

 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

 a.. zavinením užívateľa tj. poškodením výrobku neodborným používaním, nesprávnou montážou 

 b.. nesprávnou údržbou 

 c.. mechanickým poškodením 

 d.. opotrebením dielov pri bežnom používaní (napr. gumové a plastové časti, pohyblivé mechanizmy, atď.) 

 e.. neodvratnou udalosťou, živelnou pohromou 

 f.. neodbornými zásahmi 

 g.. nesprávnym používaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, neúmerným 

tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designem, tvarom alebo rozmermi 

 

Upozornenie: 

 

 1. cvičenie sprevádzajúce zvukovými efektami a občasným vŕzaním nie je závada brániaca riadnemu užívaniu zariadenia a 

teda nemôže byť predmetom reklamácie.  

 2. v dobe záruky budú odstránené všetky poruchy výrobku spôsobené výrobnou závadou alebo chybným materiálom 

výrobku tak, aby vec mohla byť riadne používaná. 

 

 3. Reklamácia sa uplatňuje zásadne písomne s presným popisom o chybe a potvrdeným dokladom o zakúpení. 

 

 4. Záruku uplatnite u výrobcu: inSPORTline, s.r.o.Bratislavská 36, 911 05 Trenčín 

 alebo u organizácie, v ktorej bol výrobok zakúpený. 

 

 

Dátum predaja:                Razítko a podpis predajcu: 

 

 

 

Dodávateľ: 

inSPORTline, s.r.o. 

Bratislavská 36 

911 05 Trenčín 

www.insportline.sk 

 

ZÁRUČNÝ A POZÁRUČNÝ SERVIS ZABEZPEČUJE: 

 

inSPORTline, s.r.o. 

Bratislavská 36 

911 05 Trenčín 

reklamacie@inspotline.sk 

www.insportline.sk 

 



 

PL – NAMIOT DO TRAMPOLINY 183, 244, 305, 366, 430 i 457 cm 

IN 2042 - 2047 
   

 

 

 

 

INSPORTLINE PL  
Ul .Kantorowicka 400,    31-763 Kraków 
Tel/fax 012/ 417-38-50     012/ 645-60-00 
 www.insportline.pl    biuro@insportline.pl 

 
 

Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu 
 

W PRZYPADKU ZGUBIENIA LUB ZŁAMANIA CZĘŚCI 
NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ ZE SPRZEDAWCĄ 

 

 

 



LISTA CZĘŚCI 
 

- ZAWARTOŚĆ PACZKI 

SEQ. OPIS ILOŚĆ 

1 TYCZKA 3 

2 ŁĄCZNIK 2 

3 KLAMRA 2 

4 ŚRUBA 2 

5 NAMIOT 1 

6 Φ42 RURKA 2 

7 Φ38 RURKA 2 

 

- RYSUNKI CZĘŚCI 

 
 
 
                
                

1                            2                   3             4 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5                                           6 
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OSTRZEŻENIE 

Niewłaściwe użytkowanie oraz brawurowe zachowanie na trampolinie jest niebezpieczne i może spowodować poważne zranienie 

lub śmierć. 

Jak każda czynność, przy której ciało jest w ruchu, tak i trampolina niesie ze sobą pewne ryzyko. Aby zminimalizować możliwość 

zranienia zaleca się używać siatki ogradzającej w celu uniknięcia upadku z trampoliny. Siatki nie należy używać w celu odbijania 

się. Żadne wyposażenie nie jest w stanie w pełni zagwarantować Państwa bezpieczeństwa a bezpieczna zabawa leży przede 

wszystkim w Państwa interesie. Siatka ogradzająca w znaczny sposób minimalizuje ryzyko zranienia. Na trampolinie nie może 

być więcej Niż jedna osoba. Nie należy próbować obracać się, robić salt czy fikołków. Zaleca się także używać powierzchni 

tłumiącej skok na podłogę wokół trampoliny.  

 

OSTRZEŻENIA 
INFORMACJE DODATKOWE 

SKACZCIE BEZPIECZNIE NA SWOJEJ TRAMPOLINIE 

 

1. NIE WYKONYWAĆ i nie pozwalać na wykonywanie fikołków. Upadek na głowę lub szyję może spowodować 

poważne zranienie, paraliż lub śmierć. Nawet w przypadku upadku na środek płachty. 

2. NIE DOPUSZCZAĆ, aby na trampolinie znajdowała się więcej niż jedna osoba. Jeśli na trampolinie znajdzie się 

więcej osób w tym samym momencie może to spowodować zranienie. 

3. Korzystać z trampoliny tylko pod nadzorem dorosłej, wykwalifikowanej osoby. 

4. Trampoliny wyższe niż 51 cm nie powinny być używane przez dzieci poniżej 6 roku życia. 

5. Sprawdzić trampolinę przed rozpoczęciem każdego ćwiczenia. Upewnić się, czy pokrywa ramy jest prawidłowo i w 

bezpieczny sposób umieszczona. Wymienić wszystkie zużyte, uszkodzone lub brakujące części. 

6. Wchodzenie i schodzenie z trampoliny. Przy schodzeniu z trampoliny nie zeskakiwać na podłogę a podczas 

wchodzenia nie naskakiwać. Nie używać trampoliny jako mostku do odbicia się w celu skoku na inny obiekt. 

7. Skakanie zatrzymuje się delikatnym ugięciem kolan, tak aby nogi były w kontakcie z płachtą. Należy nauczyć się 

tej zasady na samym początku. 

8. Nauczyć się dokładnie podstawowych skoków i pozycji ciała zanim zaczną Państwo wykonywać trudniejsze skoki. 

Skoki podstawowe można wykonywać w różnych kombinacjach. Przeczytać rozdział o skokach podstawowych w 

niniejszej instrukcji. 

9. Należy unikać zbyt wysokich skoków.  Należy wykonywać niższe skoki dopóki nie uzyskają Państwo kontroli nad 

skokiem oraz powtarzać zatrzymanie na środku trampoliny. Kontrola skoku jest ważniejsza niż jego wysokość. 

10. Podczas skakania trzymać głowę do góry i obserwować skraj trampoliny. Pomaga to kontrolować równowagę. 

11. Nie skakać zbyt długo lub gdy czują Państwo zmęczenie. 

12. Jeśli trampolina nie jest używana, zabezpieczyć ją przed niekontrolowanym używaniem. Jeśli używana jest 

drabinka do trampoliny, po opuszczeniu miejsca odłożyć ją, aby zapobiec niepożądanemu wejściu na trampolinę 

dzieci poniżej 6 roku życia. 

13. Utrzymywać przestrzeń wokół trampoliny w czystości oraz usunąć wszystkie przedmioty, które mogłyby 

przeszkadzać skaczącemu. 

 



14. Nie korzystać z trampoliny jśli są Państwo pod wpływem alkoholu lub środków odurzających. 

15. Informacje o zasadach skakania oraz treningu uzyskają Państwo od wykwalifikowanego instruktora. 

16. Skakać tylko wtedy, gdy podkładka jest sucha. Nie należy używać trampoliny podczas wiatru. 

 

17. Przed użyciem trampoliny przeczytć wszystkie informacje. Ostrzeżenie oraz instrukcje dotyczące ochrony, 

utrzymania i używania trampoliny zawarte są w celu zwiększenia bezpieczeństwa i przyjemnego korzystania z 

urządzenia. 

 

- NIE NOSIĆ obuwia z podeszwą, która powoduje nadmierne zużycie płachty 

- NIE NOSIĆ biżuterii, ozdób, guzików czy innych przedmiotów, które mogą uszkodzić płachtę 

- Skakać  na  środku płachty 

 
 

 
 

JAK ZAMONTOWAĆ NAMIOT 

przeczytaj wszystkie kroki montażu przed jego rozpoczęciem, zalecane jest aby w montażu brały udział 2 osoby. Montaż 

namiotu nie wymaga żadnych narzędzi. Zalecamy założyć rękawiczki przed montazem. Trampolina może spełniać funkcję 

“stołu” aby nie trzymać namiotu na ziemi.  

F 

Krok 1: 

Zmontuj 3 tyczki z włókna szklanego przez połączenie części razem za pomocą łączników znajdujących się na tyczkach. 

Wewnętrzne elastyczne linki utrzymują tyczki razem. ( zobacz na rys. 1).  

    

      

RYSUNEK 1 

 

 

UWAŻAJ NA KOŃCE KIJKÓW I ŁĄCZNIKI KIEDY MONTUJESZ KIJKI PONIEWAŻ ISTNIEJE 

POTENCJALNE RYZYKO ZRANIENIA DŁONI.  

Po montażu powinny być umieszczone na ziemi I powinieneś mieć 3 zmontowane kijki tej samej długości.  



KROK 2: 

Teraz umieść namiot na trampolinie I zdecyduj w którym kierunku mają być ustawine drzwi. Drzwi są kształtu litery “D” z 

suwakiem wewnątrz I na zewnątrz, to będzie twój punkt wstępu. Upewnij się że są 3 rękawy, które dzielą otwór na 4 części 

takiej samej powierzchni I że rękawy są na górze na przeciwko głównej ramy ( to jest zakrzywiona część namiotu która 

znajduje się u góry na przeciwko maty). (zobacz na rys 2).  

teraz wsuń jeden zmontowany kijek w rękaw namiotu, nie przeciążaj kijków, musisz pomarszczyć włókna namiotu aby  

wygodnie wsunąć kijki w rękawy. Powtórz te same kroki z pozostałymi dwoma kijkami.   
 

 

 

 

 

 

 

RYSUNEK 2 

 

KROK 3: 

Sprawdź na początku rozmiar rurek.   

 

Jeśli rurki nóg trampoliny mają 48, spójrz na rysunek  3. 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

RYSUNEK 3 

Teraz rozpocznij montaż części wspornika trampoliny ( umieść 2 na przeciwko nóg trampoliny)  

Umieść klamry na ramie trampoliny, w miejscu wybrzuszeń, które łączą je z ramą, śruby nie są wymagane do ich 

przymocowania. Upewnij się, że zainstalowałeś je wewnątrz szyny trampoliny I naprzeciwko jej nóg, następnie umieść 

system łączący z kieszeniami z włókna szklanego w nacięciach wspornika. Dokręć mocno śruby we wsporniku. To jest ten 

sam system dla namiotu tranpoliny.  

 

 

Jeśli rurki nóg trampoliny mają 42, spójrz na rysunek  4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RYSUNEK 4 

 

6 

2 

3 

4 

2 

3 4 



Teraz rozpocznij montaż części wspornika trampoliny ( umieść 2 na przeciwko nóg trampoliny)  

Umieść wsporniki na ramie trampoliny, w miejscu wybrzuszeń, które łączą je z ramą, śruby nie są wymagane do ich 

przymocowania. Upewnij się, że zainstalowałeś je wewnątrz szyny trampoliny I naprzeciwko jej nóg, I użyj  Φ42 RURKI 

aby ustawić rozmiar rurki. Sprawdź czy wspornik może blokować mocno ramę, następnie umieść sytem łączący z 

kieszeniami z włókna szklanego w nacięciach wspornika.  Dokręć mocno śruby we wsporniku. To jest ten sam system dla 

namiotu tranpoliny.  

 

 

Jeśli rurki nóg trampoliny mają 38, spójrz na rysunek  5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

RYSUNEK5 

Teraz rozpocznij montaż części wspornika trampoliny ( umieść 2 na przeciwko nóg trampoliny)  

Umieść wsporniki na ramie trampoliny, w miejscu wybrzuszeń, które łączą je z ramą, śruby nie są wymagane do ich 

przymocowania. Upewnij się, że zainstalowałeś je wewnątrz szyny trampoliny I naprzeciwko jej nóg, I użyj Φ38 

RINGENT TUBE aby ustawić rozmiar rurki. Sprawdź czy wspornik może blokować mocno ramę, następnie umieść sytem 

łączący z kieszeniami z włókna szklanego w nacięciach wspornika.  Dokręć mocno śruby we wsporniku. To jest ten sam 

system dla namiotu tranpoliny.  

 

 

                                                            

KROK 4: 

Teraz włóż jeden koniec tyczki (wewnątrz rękawa) w boczną kieszeń systemu łączącego wspornika, powtórz ten proces przy 

drugim końcu tyczki I zamontuj pozostałe dwie tyczki uzywając tej samej metody. Kiedy końce wszystkich tyczek są 

włożone w odpowiednie kieszenie, cały namiot powinien pokryć trampolinę. Przymocuj namiot do szyny ramy używając 

zszytych taśm na szczytach namiotu I pokryj system wsporników używając specjalnych zszytych osłon I zwiąż je używając 

taśm (zobacz rys. 6). Teraz namiot jest gotowy do użycia.   

 

 

 

 

RYSUNEK 6 
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JAK ROZMONTOWAĆ I PRZECHOWYWAĆ NAMIOT TRAMPOLINY 
 

Przechowywanie namiotu na boku trampoliny 
Namiot może być przechowywany na brzegu ramy trampoliny przez krótki okres niekorzystania z niego. Można to wykonać 

przez złożenie I pomarszczenie namiotu przy użyciu dołączonych pasków. Nie musisz srozkładać części ramy namiotu tylko 

musisz odkryć taśmy z szyn ramy po jednej stronie namiotu. Zdejmij taśmy z osłony I przemieść je na drugą stronę namiotu, 

tyczki złożą się. Przechowuj go w czystym, suchym miejscu (zocacz na rys. 7)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  RYSUNEK 7 

 

 

Przedłuzone eksponowanie elementów na słonce (zwłaszcza promienie UV) skróci żywotność włókien namiotu. Aby 

wydłóżyć jego żywotność, uzywaj osłony trampoliny aby ochronic go I trampolinę przed ekspozycją podczas krótkich 

okresów niekorzystania z niego. Zdejmnij namiot z trampoliny podczas złej pogody lub dłuższego okresu niekorzystania z 

niego. Raz zdjęty, powinien być przechowywany w czystym, suchym miejscu.   

 

 

Zdejmowanie namiotu z trampoliny 

 

upewnij się, że namiot jest suchy przed zdjęciem I przechowywaniem. Odwróć podstawowy system montażu. Wsporniki 

namiotu nie muszą być zdejmowane. Przechowuj namioy w bezpiecznym I suchym miejscu. Kiedy namiot jest 

przechowywany, zdejmij wszystkie rzeczy z maty trampoliny. Upewnij się, że mata jest czysta I że nie ma dziur.  

 

 

Informacje bezpieczeństwa dla namiotu  
Potzreby bezpieczeństwa namiotu 

namiot to produkt rekreacyjny. Jest zaprojektowany do zainstalowania na ramie standardowych okrągłych trampolin  8, 10, 

12, 13, 14 or 15 stóp średnicy (zależy od modelu zakupionego namiotu).  Poniższe informacje identyfikuja ważne środki 

ostrożności. Niektóre z nich należy stosować do wszystkich rodzajów namiotów a niektóre są odpowiednie tylko do tego 

modelu.  

 

Bezpieczeństwo montażu namiotu 

Szczegółowe instrukcje w tej instrukcji obsługi opisuja jak zamontować namiot. Dorośli, nie dzieci musza go zmontowac, 

nosić rękawiczki aby ochronić ręce przed zranieniem. Kiedy montujesz namiot tyczki z włókna szklanego będa pod 

napięciem, aby utrzymać odpowiednią formę namiotu. Trzymaj dzieci z daleka od namiotu podczas montażu I nie pozwól 

im bawić się częściami namiotu podczas montażu.  

Aby uniknąć zranień podczas użytku trampoliny poduszki ramy muszą zostać zainstalowane. . 



Bezpieczeństow użycia namiotu 

Zalecany jest nadzór dorosłych przez cały czas uzycia trampoliny. 

Dorośli musza zwrócić szczególną uwagę do; 

*artykułów które dzieci wnoszą do namiotu 

*aktywności dzieci w namiocie 

*warunków w namiocie gdy dzieci go uzywają 

*sposób w jaki dzieci wchodza I wychodzą z namiotu 

 

Dodatkowe szczegóły bezpiecznego użycia namiotu opisano poniżej: 

trzymaj ogień I płomienie ( włączając grile I   barbecu) z dala od namiotu.  

 

 

Warunki gwarancji: 

1. Sprzęt  objęty jest 24 miesięczną gwarancją liczoną  od dnia zakupu. 

2. Sprzedawca w imieniu Gwaranta udziela gwarancji na zakupiony towar . 

3. W czasie trwania gwarancji wszelkie uszkodzenia wyrobu spowodowane wadą produkcyjną zostaną usunięte tak, 

aby produkt był w pełni sprawny. 

4. Gwarancja nie dotyczy wad spowodowanych:  

- uszkodzeniem mechanicznym,  

- zajściem nieodwracalnym, klęską żywiołową,  

- nieprofesjonalną próbą dokonywania zmian,  

- nieprawidłowym użyciem, czy nieodpowiednim przechowywaniem, wpływem niskiej lub wysokiej temperatury, 

działaniem wody, nadmiernym naciskiem lub uderzeniem, zamierzenie zmienionym designem, kształtem lub 

wymiarem,  

- Nie wyłącza , nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z niezgodności towaru z 

umową . 

      5   Niniejsza karta gwarancyjna jest jedynym dokumentem na podstawie którego uprawniony  

z gwarancji może swych praw dochodzić na terenie całej Polski może dochodzić swoich praw 

 z  tytułu udzielonej gwarancji  

5. W zasadzie reklamacji dokonuje się pisemnie z podaniem informacji dotyczących wady i potwierdzoną niemniejszą 

kartą gwarancyjną. 

6. Gwarancja obowiązuje tylko w tym punkcie sprzedaży, w którym wyrób zakupiono. 

 

Data sprzedaży:       Sprzedawca: 

 

 

 

Dostawca: 

INSPORTLINE PL  
Ul .Kantorowicka 400,    31-763 Kraków 
Tel/fax 012/ 417-38-50     012/ 645-60-00 
www.insportline.pl    biuro@insportline.pl 
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Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. 

 

  

In cazul unor component lipsa, sau in cazul 

unor defectiuni de fabrica, va rugam contactati 

distribuitorul, pentru asistenta. 
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 Lista componente 

 

3. PACKAGE CONTENTS 

SEQ. DESCRIERE Q’TY 

1 TIJA 3 

2 CONECTOR 2 

3 PIESA 2 

4 SURUB 2 

5 CORT 1 

6 Φ42 TUB 2 

7 Φ38 TUB 2 

 

4. DIAGRAMA COMPONENTELOR 
 
 
 
                
                

1                            2                   3             4 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5                                           6 
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Manual de utilizare pentru cort 
CITITI ACEST MANUAL  IN INTREGIME INAINTE DE A INCEPE ASAMBLAREA, SI DE A LASA ALTE 

PERSOANE SA FOLOSEASCA ACEST PRODUS. VA RUGAM PASTRATI ACEST MANUAL, PENTRU REFERINTE 

ULTERIOARE. 

 

Pentru a reduce riscul accidentarilor, cititi intreg manualul inainte de a incepe asamblarea. 

 

Supravegherea de catre un adult 

* Este recomandat ca asamblarea sa se faca de catre un adult..  

* Este nevoie de supravegherea unui adult in cazul in care produsul este utilizat de catre copii. 

Protejati copii: * Preveniti caderea si strangularea---Iesiti doar pe usa cortului, si utilizati produsul cu grija. 

             *Supravegheati copii  atat in cort cat si inafara acestuia. 

             *Sa nu sariti in interiorul cortului, si nu va catarati pe cort. 

             *Temperaturile mari pot afecta copii foarte mici, .In zilele foarte calduroase tineti geamul de aerisire 

deschis. 

Reduceti riscul incendiilor, si electrocutarii: 

*Fara foc, sursa de flacara, ca chibrituri, becuri, lumanari, surse de caldura, lantern, gratare, in langa sau sub cort.  

*Fara prize , sau aparate electrice in , sub sau in apropierea cortului. 

*Materialele din care sunt facute trambulina si cortul nu sunt ignifuge. 

Protejati cortul si trambulina: 

*Nu umblati cu obiecte ascutite, sau cu sticla in interiorul cortului. 

*Animalele cu ghiare, nu au voie in interiorul cortului. 

*In cazul unor vanturi puternice, demontati cortul si lasati trambulina cat mai aproape de pamant.  

             Pastrati cortul departe de surse directe de caldura. 

            Materialul din care este fabricat cortul, nu este ignifug.  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



CUM  SA  ASAMBLATI  CORTUL 
Cititi toti pasii de asamblare cu atentie, inainte de a incepe asamblarea cortului. Priviti imaginile pentru a putea asambla 

cortul. Este nevoie de 2 persoane pentru a asambla acest produs. Nu este nevoie de alte scule pentru a asambla acest cort. 

Este recomandata utilizarea manusilor de protective in timpul montarii cortului..    

 

 

F 

Pasul 1: 

Asamblati cele 3 tije din fibra de sticla, prin unirea conectoarelor de la capatul fiecarei tije. . (Vezi fig. 1) 

    

     FIG 1 

FITI ATENTI LA IMBINAREA CELOR 3 TIJE SA NU VA PRINDETI MAINILE. 

Dupa ce le-ati imbinat, asezati-le pe pament. 

 

 

Pasul 2: 

Acum puneti cortul pe trambulina si decideti in ce parte sa fie usa. Usa este in forma de D, cu fermoare de inchidere, in 

interior si exterior. Ridicati cortul cu ajutorul celor 3 tije de fibra de sticla.(vezi fig 2)  

Nu fortati tijele. 
 

 

 

 

 

 

 

FIG 2 

 

 

 

 

 

 



Pasul 3: 

Va rugam verificati dimensiunea tubului piciorului vertical.  
 

Daca piciorul trambulinei este de 48, vezi fig 3. 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

FIG 3 

Acum incepeti sa asamblati restul pieselor (Localizati 2 picioare opuse de pe cadrul trambulinei.) 

Puneti componenta 3 pe cadrul trambulinei,  este un cuisor care il conecteaza la cadru, nu este nevoie de surub pentru a-l 

fixa. Acestea trebuie conectate din interiorul trambulinei. Priviti figurile de mai sus pentru a va ghida. 

 

 

 

Daca diamentrul tubului este de 42, va rugam vedeti figura 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIG 4 

 

Se procedeaza ca la fig 3, singura diferenta este ca se adauga si component 6 pentru a ajusta dimensiunea tubului.Trebuie 

fixate bine, cu un surub . 

 

 

Daca piciorul trambulinei este de 38,vezi fig  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 5 

Se procedeaza ca la fig 3, singura diferenta este ca se adauga si component 7 pentru a ajusta dimensiunea tubului.Trebuie 

fixate bine, cu un surub  
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Pasul 4: 

Acum inserati un capat al tijei in una din gaurile asamblate anterior, repetati acest procedeu pentru celalalt capat al tijei in 

partea opusa primei gauri. Restul tijelor le conectati in acelasi fel. Intreaga trambulina trebuie sa fie acoperita de cort.  

Fixati cortul la cadrul trambulinei cu benzi de fixare, si acoperiti aconectorul asamblat cu un material de acoperire. 

（vezi  6） 

Acum cortul este gata spre a fi utilizat. 

 

 

 

 

FIG 6 

 

 

 

 

 

 

CUM SA DEMONTATI CORTUL, SI SA-L DEPOZITATI 
 

Pentru a lasa cortul pe partea lateral a trambulinei. 
 

Cortul poate fi lasat pe partea lateral a trambulinei, pentru perioade scurte de neutilizare. Acest lucru este posibil prin  

plierea laterala a acetuia. Nu este nevoie sa demontati nici o componenta., trebuie doar sa indepartati banda de pe 

conectoarele dintr-o parte. Doar adunati cele 3 tije intruna si impingeti cortul in lateral.. Stocati cortul in tru-un spatiu curat 

si uscat. (see figure 7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig 7 

 

 

 

                             

              

Expunerea prelungita la razele directe ale soarelui(in special raze UV) va deteriora maretialul cortului si componentele 



acestuia. Pentru o viata mai lunga a produsului, acoperiti-l pentru a-l proteja, pentru o perioada mai scurta de neutilizare.  

Demontati cortul daca nu utilizati cortul pentru o perioada mai lunga, sau in cazul vremii proaste. Odata demontat, cortul 

trebuie tinut intr-un spatiu curat si uscat. (Va sfatuim sa pastrati cutia cortului, pentru a o putea depozita mai tarziu in 

aceasta). 

Pentru a demonta corul de pe trambulina 

 Verificati ca cortul sa fie uscat inainte sa-l demontati.  Procedeul de demontare este exact inversul procedeului de 

montare. Sistemul montat la inceput, acel sistel prin care tijele se prind la cadul trambulinei nu trebuiesc demontate.  

Curatati cortul inainte sa-l stocati. NU stocati cortul ud. 

 

 

 

Instructiuni de siguranta in ceea ce priveste Cortul 
Siguranta in cort 

Cortul pentru trambulina este un produs recreational. A fost creat pentru a fi instalat pe cadrul trambulinei este creat pentru 

trambuline rotunde de diametru de 8, 10, 12, 13, 14 or 15 feet.Unele din urmatoarele instructiuni se aplica tuturor tipurilor 

de corturi, si unele sunt instructiuni special pentruacest tip de cort.  

 

Asamblati cortul in siguranta.  

Urmati pasii descrisi in manual. Cortul trebie asamblat de catre un adult, nu de catre copii. Va sfatuim sa purtati manusi de 

protective pentru a nu va rani la mana. Cand asamblati corul, tijele din fibra de sticla vor fi sub tensiune, pentru a putea da 

forma cortului. Nu lasati copii in jurul cortului in timp ce il asamblati, si nu-i lasati sa se joace cu componentele acestuia. 

Protectia cadrului trambulinei trebuie instalata inaintea instalarii cortului, pentru a preveni ranirile de orice fel. 

 

Folositi cortul in siguranta 

Este nevoie de supravegherea copiilor de catre un adult cand acestia se joaca in cort. 

.Adultii trebuie sa fie atenti la: 

*Obiectele pe care copii le aduc in cort 

*Activitatile copiilor in interiorul cortului. 

*Conditiile din interiorul cortului cand copii se joaca in el 

*felul in care copii intra si ies din cort 

 

Alte detalii de utilizare a cortului in siguranta: 

Nu faceti foc langa, in sau sub trambulina(nici gratare, sau barbecues). Astfel de exemple sunt: tigari aprinse, luminatoare, 

brichete, lumanari.. etc. Si de asemenea a nu se folosi lantern cu combustibil(propane, butane, kerosene, gasoline), 

incalzitoare catalitice, sau alte incalzitoare asemenatoare. 

 

Posibilitatea intoxicarii cu monoxid de carbon: 

Ca in cazul oricarui cort, utilizarea metodelor de incalzire in interiorul cortului, pot provoca intoxicari cu monoxide de 

carbon. Monoxidul de carbon este fara miroos si fara culoare. Monoxidul de carbon poate ramane in interiorul cortului, in 

cazul in care acesta este inchis. 

 

 

ALAGEN S.R.L. 
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ENG – TRAMPOLINE TENT 183, 244, 305, 366, 430 a 457 cm 

IN 2042 - 2047 
 

 

 

Thank you for purchasing our product 

 

 

 

 

 

IN CASE OF MISSING OR BROKEN  
PARTS, PLEASE CONTACT PLACE OF 

PURCHASE FOR ASSISTANCE. 
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  PARTS LIST 

 

5. PACKAGE CONTENTS 

SEQ. DESCRIPTION Q’TY 

1 POLE 3 

2 CONNECTOR 2 

3 BRACKET 2 

4 SCREW 2 

5 TENT 1 

6 Φ42 RINGENT TUBE 2 

7 Φ38 RINGENT TUBE 2 

 

6. DIAGRAMS OF PARTS 
 

 
 
 
                
                

 
 
1                            2                   3             4 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5                                           6 
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USER’S MANUAL FOR TRAMPOLINE TENT 
READ THIS MANUAL AND ALL MATERIALS PROVIDED WITH YOUR TRAMPOLINE THOROUGHLY BEFORE 

ASSEMBLING OR ALLOWING ANY PERSON TO USE THIS TRAMPOLINE TENT.  PLEASE RETAIN THIS 

MANUAL FOR FUTURE REFERENCE. 

 

To reduce the chance of death or serious injury, read the user’s manual before you assemble or use the tent 

Adult Supervision：：：：*Adult assembly required.  

*Adult supervision required for children using tent. 

Protect Children:  *Prevent falls and strangulation---Exit through the door only, and use caution. 

                 *Assist young children in and out of tent. 

                 *No jumping inside or climbing on top of tent. 

                 *High temperatures can harm small children. On hot days keep window 

open to reduce heat build-up in tent. 

                 *Frame pads must be in place prior to tent assembly. 

Reduce the Chance of Fire, Burns, and Electrocution: 

*No fires, flame ignition sources, such as matches, light, candles, heaters, lanterns, or barbecues in, under, or near tent.   

*No plug-in electrical devices.  Do not use household electrical appliances inside the tent. 

*Trampoline mat is not flame retardant. 

Protect the Tent and Trampoline: 

*No sharp or glass objects inside tent. 

*No pets with claws inside tent. 

*In high or gusting winds, take down tent and stake trampoline line to the ground. 

 

             Keep all flame and heat sources away from this fabric. 
            This tent fabric is not fire proof, the fabric will burn if left in continuous  

contact with any flame. The application of any foreign substance to the tent  
may render the flame resistant properties ineffective. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



HOW TO ASSEMBLE THE TRAMPOLINE TENT 

Read all assembly steps carefully before beginning to assemble the tent.  Refer to drawings for clarification, it is 

recommended that two people assemble this tent together. 

No tools are required for the tent assembly. It is recommended that gloves are worn whilst you assemble the tent.  The 

trampoline can be regarded as a “table” to keep the tent off the ground and offer a frame of reference.  

F 

STEP 1: 

Assemble the three fiberglass poles by joining the sections together with existing connectors attached to the poles.  The 

inside elastic cord can be seen in the poles which holds them rigidly together. (See figure 1) 

    

     FIGURE 1 

BE CAREFUL OF THE POLE ENDS AND CONNECTOR WHEN YOU ASSEMBLE THE POLES AS THERE IS 

POTENTIAL HAZARD TO CLAMP YOU HANDS. 

After assembling they should be placed on the ground and you should have 3 assembled poles be of the same length. 

 

STEP 2: 

Now place the tent on the Trampoline and determine which direction you want the door to face.  The screened door is ‘D” 

shaped with zippers on the inside and outside, this will be your tent access point. Please make sure that there are 3 sleeves 

which divide the whole tent into 4 parts of the same area and the sleeves are up against the top frame (that is the curved 

parts of tent is up against the mat) (see figure 2)  

Now slide one assembled pole into the sideward sleeve of the tent, do not force the pole(s) through the sleeve(s), you have 

to gather tent fabric together to ease the pole through the sleeve.  Repeat with the other two poles into the other two sleeves 
 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 2 

 

 



STEP 3: 

Please check the tube size of the vertical leg first.  
 

If the trampoline leg(s) tube with 48, please see the figure 3. 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 3 

 

Now begin to assemble the PATENT bracket parts of tent unit (Locate two opposite trampoline legs on the frame.) 

Place the bracket onto the trampoline frame, there is a bulge for the bracket that connects it to the frame, screws are not 

required to fasten it. Make sure that you install it from inside of the trampoline rail and against the trampoline leg(s) then 

place the connector system with fiberglass sockets into the notch of the bracket. Fasten tight the screw at the bracket. It is 

the same system for a trampoline tent. 

 

 

 

If the trampoline leg(s) tube with 42, please see the figure 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 4 

 

Now begin to assemble the PATENT bracket parts of tent unit (Locate two opposite trampoline legs on the frame.) 

Place the bracket onto the trampoline frame, there is a bulge for the bracket that connects it to the frame, screws are not 

required to fasten it. Make sure that you install it from inside of the trampoline rail and against the trampoline leg(s) and 

useΦ42 RINGENT TUBE to adjust the tube size. Check the bracket can lock the frame tight, and then place the connector 

system with fiberglass sockets into the notch of the bracket. Fasten tight the screw at the bracket. It is the same system for a 

trampoline tent 
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If the trampoline leg(s) tube with 38, please see the figure 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 5 

Now begin to assemble the PATENT bracket parts of tent unit (Locate two opposite trampoline legs on the frame.) 

Place the bracket onto the trampoline frame, there is a bulge for the bracket that connects it to the frame, screws are not 

required to fasten it. Make sure that you install it from inside of the trampoline rail and against the trampoline leg(s) and 

useΦ38 RINGENT TUBE to adjust the tube size. Check the bracket can lock the frame tight, and then place the connector 

system with fiberglass sockets into the notch of the bracket. Fasten tight the screw at the bracket. It is the same system for a 

trampoline tent 

 

 

                                                            

STEP 4: 

Now insert one end of a side pole (inside the sleeve) into a side socket of one connector system of the bracket, repeat this 

process for the other end of the pole and assemble the remaining two poles using the same method.  When all the ends of 

poles are inserted into related sockets, the whole tent should evenly cover the trampoline.  Fasten the tent to the frame rail 

using band sewn with the edge of tent and cover the bracket system using a special overskirt sewn on the skirt of tent and tie 

it using band.（see figure 6） 

Now the tent is ready to use. 

 

 

 

 

FIGURE 6 
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HOW TO DISASSEMBLE AND STORE THE TRAMPOLINE TENT 
 

To store the tent on the side of trampoline 
 

The tent can be stored on the side of trampoline frame for short periods of non-use.  This is done by folding the tent down 

and gathering it in its attached tie straps.  You need not unfold any frame parts of the tent and only need uncover the band 

from the frame rail from one side of tent.  Remove the band from the overskirt and push it to the other side of tent, the 

poles will fold down.  Then store it in a clean dry place. (see figure 7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

                                      FIGURE 7 

 

 

Prolonged exposure to the sun and elements (especially UV rays) will shorten the life of the tent fabric.  For longer tent life, 

use a trampoline cover to protect it and the trampoline from exposure during short periods of non-use.  Remove the tent 

from the trampoline during bad weather or during long periods of non-use.  Once removed, it should be stored in a clean 

dry place.  (We recommend that you retain the tent box to store your tent during long periods of non-use). 

 

 

 

To remove the tent from the trampoline  

 

Make sure the tent is dry before removing and storing.  Reverse the order of the basic assembly process.  The tent 

brackets do not have to be removed.  Store the tent in a safe, dry location.   Once the tent is stored, remove all items from 

the trampoline mat.  Make sure the mat is clean and that it has no tears or holes. 

 

 

 

 



Trampoline Tent Safety Information 
 

Need for Trampoline Tent Safety 

A trampoline tent is a recreational product.  It is designed to be installed on the frame of a standard round trampoline 8, 10, 

12, 13, 14 or 15 feet in diameter (depending on the model of the tent purchased).  The following information identifies 

important safety precautions.  Some of these precautions apply to all kinds of tents and some are unique to this trampoline 

tent.  The list is not all-inclusive.  

 

 

Assemble the Tent Safely  

Detailed step-by-step instructions in this instruction manual describe how to assemble the tent.  Adults, not children, must 

assemble the tent, wear work gloves to protect your hands from pinch points during assembly. When you assemble the tent, 

the shock-corded fiberglass poles will be under some tension to keep the proper form of the tent.  Keep children away from 

the trampoline tent while it is being assembled, and do not allow them to play with tent parts during assembly. 

To prevent pinches and cuts during tent use, the frame pad must be installed on the trampoline. The frame pad must be 

installed prior to erecting the tent. The frame pad reduces the chance of injury from accidental contact with the springs and 

frame . 

 

 

Use the Tent Safely  

Adult supervision of children using the tent is recommended at all times. 

.Adults must pay attention to : 

*The articles that children bring into the tent 

*Children’s activities inside the tent 

*Conditions inside the tent when children are using it 

*The way children get into and out of the tent 

 

 

Additional details of safe tent use are described below: 

Keep all fires and flames (including grills and barbecues) away from the tent, no fires or other ignition sources should be 

permitted in, under or near the tent.  Examples of these include cigarettes, lighters, matches, and lighted candles. In 

addition lanterns (propane, butane, kerosene, gasoline), catalytic heaters, canned-heating units, and similar heating or 

lighting units should not be used. 

 

 

Carbon monoxide poisoning hazard associated with tents: 

Just as with normal tents, using heaters, grills and other such products inside the trampoline tent pose a risk of carbon 

monoxide poisoning. Carbon monoxide is odorless and colorless. It is produced as oxygen levels drop during combustion 

from a fire or other heat sources in an area that has insufficient ventilation. The carbon monoxide becomes trapped inside a 

closed tent. 

 

 

 

 

 

 

 


